

# Копипаста:Хранитель Погибели — Lurkmore

В любом городе любой страны отправляйся в любой заброшенный парк аттракционов, в которой сможешь зайти. Найди самые большие горки в парке. Неважно, в каком они состоянии. Сядь на сиденье первой вагонетки с левой стороны, закрой глаза и прошепчи: "Я желаю встретиться с Хранителем Погибели".

Ты почувствуешь, что вагонетка начала двигаться, но не открывая глаза, или ты обнаружишь, что движешься сквозь бесконечную пустоту, из которой нет выхода. Вагонетка начнет ускоряться, и тебе будет казаться, что ты слышишь звук скрипа рельс уже целую вечность. Ты будешь слышать голоса, шепчущие тебе и умоляющие тебя спасти их, но ты не должен отвечать им, или они заберут тебя в ту же пустоту, в которой они сами заточены.

Вскоре голоса умолкнут, а вагонетка остановится. Не открывая глаз, ты должен ухватиться за поручень вагонетки так сильно, как ты только сможешь, иначе ты будешь оставлен позади навсегда. После того, как ты сделаешь, как надо, ты почувствуешь, что падаешь вниз на невообразимой скорости. Воздух вокруг тебя будет становится холоднее и холоднее, ты будешь чувствовать, что замерзаешь. Когда тебе начнет казаться, что вагонетка исчезает, продолжай держать поручень, потому он - единственная вещь, связывающая тебя с реальностью.

Потом падение резко остановится. Отпусти поручень и сиди не двигаясь, не открывая глаз, пока не начнешь слышать звук карнавальных фанфар где-то вдалеке, и только тогда открой глаза. Ты увидишь большую полосатую цирковую палатку в нескольких метрах от тебя, окруженную лугами. Там будет много счастливых людей - молодых и старых. Ты должен подойти к палатке, глядя на небольшой вход, который скрыт в темноте. По мере того, как ты будешь приближаться, всё вокруг начнет меняться: луга начнут сгнивать, карнавальная музыка будет замедляться и начнет звучать искаженно и демонически. Люди станут разлагаться прямо там, где стоят. Они будут кричать в агонии, прося тебя помочь им, но ты не должен даже смотреть в их сторону, иначе тебя постигнет та же участь.

Ты должен продолжать идти вперед, пока не достигнешь наконец темного входа. Войди и позволь тьме поглотить тебя, но не останавливайся и не смотри назад, ибо если ты сделаешь это - то никогда не найдешь выхода. Продолжай идти во тьме, пока не увидишь тусклый свет невдалеке. Ты услышишь всхлипывания человека. Следуй за звуком и светом. Рыдания будут становиться все громче, и ты увидишь свет, просачивающийся сквозь дверь во тьме.

Когда ты войдешь, ты почувствуешь холод, какой бывает в подвалах. В дальнем левой углу ты увидишь плачущего человека в одежде циркового клоуна. Он будет прикрывать лицо небольшим дневником. Ты должен медленно приблизиться к нему, но так, чтобы не раздражать его. Когда он будет прямо у твоих ног, сядь рядом с ним и спроси "Что нам терять?"

Тогда клоун прочтет тебе сквозь рыдания отрывок из дневника. То, что ты услышишь, будет в деталях описывать смерти миллионов невинных и те силы, что с такой холодной жестокостью сотворили это. Пока он будет читать, видения начнут появляться вокруг тебя, и ты увидишь смерть каждого, о ком сказано в отрывке - многие были убиты, многих забрала болезнь. Но ты должен неотрывно смотреть на клоуна - если ты бросишь хоть взгляд на иллюзии, то сам станешь частью этой истории.

Когда он закончит читать, его рыдания прекратятся. Он отнимет книгу от лица, и ты увидишь, что он сам разлагается, как и те видения, что ты видел до этого. Он протянет дневник тебе, и ты должен принять его. Клоун предупредит тебя, что ты не должен пытаться прочесть дневник, иначе ты сойдешь с ума.

Тогда он прошепчет: "Когда ставки высоки, лучше играть клоуна", и все его тело начнет быстро исчезать, как и комната вокруг тебя. Ты должен закрыть глаза еще раз, не выпуская книги из рук, и отсчитать ровно 12 секунд, прежде чем открыть их. Когда ты сделаешь так, ты обнаружишь, что сидишь на том же месте в вагонетке, где ты начал путь.

Этот дневник - объект 12 из 538. Нельзя позволить этим событиям произойти вновь.

## Читать ещё

- [Великая Отечественная война](#)